

马志峰调研拜祖线路整治提升及现场改造建设工作 推进辛丑年拜祖大典各项工作落实落细落地



本报讯 2月19日上午,新郑市委书记马志峰在调研拜祖线路整治提升及拜祖大典现场改造建设工作时强调,要切实增强紧迫感、责任感,倒排工期、统筹兼顾、协调联动,高质量推进辛丑年拜祖大典各项工作落实、落细、落地。

马志峰一行先后来商登高速新郑新区站、中华路、中兴路、郑新路、郑新路与城墙交汇处、轩辕广场、拜祖广场等地实地察看,认真听取线路提升、环境整治、重要节点改造、园区规划建设等情况汇报,并现场办公,协调解决工作推进中存在的问题。

在轩辕广场项目工地,马志峰一行察看了工程进度,对照规划和效果图,听取有关情况汇报。他提出,要在“品质”和“特色”上下功夫,从大处着眼、小处入手,注重整体细节,精心设计施工,高水平高质量推进项目建设,力争在3月底前能够投入使用。

马志峰说,要因地制宜设计微地形,体现绿化景观层次感;要做好步道连接,增强市民群众体验感;要科学植绿护绿,为植物创造一个良好的生长环境;要通过花卉营造、常绿树种植等方式打造高标准高层次的迎亲线路,从而更好地展现新郑“宜居宜业生态城市”的景观形象和精神面貌。

马志峰表示,做好辛丑年黄帝故里拜祖大典工作时间紧、任务重,相关单位和部门一定要高度重视、压实责任,倒排工期、紧盯进度,“点、线、面”同步发力,高效率推进项目建设;要提升品质、确保效果,打造优质工程、样板工程、精品工程;要突出抓好细节展示、切实做好节点衔接,突出亮点,彰显特色,以良好的黄帝故里新面貌迎接四海宾朋前来拜祖。

市领导曹东锋、王俊杰、李志强、秦洪源、张慧娴、李慧芳等参加调研。
记者 杨宜锦 文/图

全力以赴加快重点项目建设 为全市推动高质量发展提供有力支撑

本报讯 2月20日,新郑市委书记马志峰深入一线调研重点项目建设工作。他强调,各级各部门各单位要切实强化责任感、紧迫感,牢固树立抓项目就是抓发展的理念,担当作为,攻坚克难,全力以赴加快重点项目建设,为全市推动高质量发展提供有力支撑。

新郑市领导马志峰、秦洪源一行首先来到西关桥新建工程,察看项目建设情况,听取总体情况介绍。

西关桥新建工程是连接城区和西南部的城市主干道,总长618.344米,双向八车道,工程主要包含桥梁工程、道路工

程、雨水工程、照明工程、外立面装饰工程等,工期560天,计划于2022年2月完工通车。

在听取汇报后,马志峰提出,今年是全面实施“十四五”规划的开局之年,实施城市重点项目建设,对加快推进城市发展、完善城市功能、提升人民群众生活质量,确保“十四五”转型出雏型、开好局、起好步意义重大。建设单位要加强施工现场安全管理,按时间节点稳步推进工程进度,确保按时保质保量完成;职能部门要加强协调配合,及时帮助解决项目推进中遇到的困难和问题,确保项目如期完工。

随后,马志峰一行又先后前往高森年产15亿支易拉罐项目、尊绅光电年产1500万片柔性显示模组项目、华思光电年产100万平方米OLED柔性显示电路板和200万平方米COB软硬多层高精密度电路板项目、产业配套地块等重点项目建设工地、薛店镇敬老院进行实地察看,每到一处,马志峰都认真了解项目开工、复工、发展规划等情况,逐一询问建设中遇到的困难和问题,现场研究加快项目进度的相关措施。调研中,马志峰对一些项目节后开工早、企业复工状态良好表示肯定,并鼓励各企业在新的一年里实现良好开局,再

创佳绩。

调研过程中,马志峰表示,相关部门要主动联系企业,靠前服务,及时掌握企业建设进度,帮助企业解决建设中存在的问题,确保项目顺利推进。施工单位要树立精品意识,坚持“高质量、严要求”总基调,在确保工程质量和施工安全的前提下,抢抓春季施工的有利时机,精心组织,科学安排,确保各项目建设按照时间节点有序推进,确保项目早落地、早投产、早见效,为全市经济快速发展提供坚强保障。

记者 杨宜锦

铆足“牛”劲儿开好局 新郑召开市党政联席(扩大)会议

本报讯 2月18日上午,新郑市委书记马志峰主持召开新郑市党政联席(扩大)会议。新郑市委书记马志峰希望全市上下以饱满的精神、提速的节奏、实干的作风,全身心投入到今年的工作中,为实现新年开门红起好步、打基础、开好局。

马志峰指出,新的一年,“十四五”规划目标已定,建设现代化全国一流中小城市新征程扬帆起航,要聚精会神,立即进入工作状态,以昂扬的斗志和奋发有为的精神状态做好当前各项工作,真正做到早启动、早推动、早落实。

马志峰表示,要抓好经济运行,围绕既定目标,进一步补短板、强弱项,确保第一季度实现“开门红”;要抓好项目建设,紧盯重大招商引资、新基建、城市建设、交通道路、民生工程等重点领域项目建设,努力形成全线开工、全面建设的热潮;要

抓好招商引资,充分发挥区位优势、政策优势,吸引更多项目落户新郑;要紧紧围绕“宜居宜业生态城市”的目标,因地制宜、科学规划切实抓好春季绿化工作;要抓好农业生产,及时开展小麦春灌,加强麦田春季病虫害防治,确保全市夏粮安全;要抓好拜祖大典筹备工作,确保辛丑年拜祖大典圆满成功;要深入推进“九项工程”,强化责任担当,实行挂图作战,确保事事有人管,件件有落实。要履职尽责,扎实做好信访稳定,强化治安防范,开展安全生产大检查、隐患大排查,全面抓实抓细常态化疫情防控,确保社会和谐稳定。

马志峰表示,“一年之计在于春”,全市上下要大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神,以开局就是决战、起步就要冲刺的劲头,



实现各项工作首季开门红,确保重点任务强势推进、亮点纷呈,为建设现代化全国一流中小城市奠定坚实基础。马宏伟、

曹东锋、王俊杰、李志强等四个班子领导出席会议。
记者 杨宜锦 文/图